



Сотрудники следственного отдела по Белгородскому району провели профилактические занятия со школьниками



Сотрудниками территориальных следственных подразделений регионального управления СК России продолжается проведение мероприятий, направленных на профилактику совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними и в отношении них.

В МОУ «Северная средняя общеобразовательная школа №2» Белгородского района сотрудниками следственного отдела по Белгородскому району СУ СК России по Белгородской области во взаимодействии с ОМВД России по Белгородскому району проведено профилактическое занятие с учениками 9-11 классов.

С учащимися обсуждена тема выявления и пресечения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. Отдельное внимание удалено преступлениям в сфере незаконного оборота наркотических средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В ходе занятия был показан документальный фильм о вреде сильнодействующих препаратов.

Сотрудники ведомств разъяснили подросткам, к кому необходимо обращаться за помощью при возникновении сложных ситуаций, и обсудили с ребятами вопросы, связанные с защитой несовершеннолетних от информации, причиняющей вред их духовному и нравственному развитию, в том числе через социальные сети.

В ходе встречи ответили на интересующие ребят вопросы.

27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1795944>